

7大领域进一步放宽外资准入

中国开放的大门越开越大

7月30日起，外资进入船舶代理、城市燃气、电影院、演出经纪机构、增值电信业务、油气勘探开发等限制将进一步放宽或取消

国家发展改革委、商务部6月30日发布《外商投资准入特别管理措施(负面清单)(2019年版)》，清单条目由48条减至40条。两部门同日发布了《自由贸易试验区外商投资准入特别管理措施(负面清单)(2019年版)》，清单条目由45条减至37条。两份清单均将于2019年7月30日起施行。

上述两部门同日发布《鼓励外商投资产业目录(2019年版)》。目录较大幅度增加鼓励外商投资领域，支持外资更多投向高端制造、智能制造、绿色制造等领域。

记者6月30日就这两个清单、一个目录的相关热点问题采访了国家发改委有关负责人。

在更多领域允许外资控股或独资经营

问：今年修订外资准入负面清单的主要原则是什么？

答：随着对外开放不断深入以及负面清单管理制度逐步完善，2019年修订外资准入负面清单主要把握三个原则：

一是推动各领域全方位扩大对外开放。按照推动形成全面开放新格局的要求，本次修订在交通运输、增值电信业务、基础设施、文化等服务业领域，以及制造业、采矿业、农业领域均推出了新的开放措施，在更多领域允许外资控股或独资经营。

二是负面清单只减少、不新增限制。2019年版外资准入负面清单进一步缩短了清单长度，在所有行业领域均没有新增或加严限制。这也是这些年我国扩大对外开放的基本遵循。

三是通过内外资统一监管能够防范风险的不列入负面清单。按照构建统一开放、竞争有序的市场体系要求，随着各项监管制度不断完善，凡是能够实现内外资统一有效监管的领域，取消单独针对外资的准入限制，各类市场主体平等竞争。

在修订外资准入负面清单中，继续发挥自贸试验区开放“试验田”作用。2018年版自贸试验区外资准入负面清单试点的演出经纪机构、石油天然气勘探开发等开放措施今年推向全国。在全国开放措施的基础上，2019年版自贸试验区外资准入负面清单取消了水产品捕捞、出版物印刷等领域对外资的限制，继续进行扩大开放先行先试。时隔一年再次修订外资准入负面清单，充分展示我国坚定不移扩大对外开放的决心。

年底前全面取消外资准入负面清单之外的限制

问：准入前国民待遇加负面清单管理制度已写入外商投资法。落实2019年版外资准入负面清单将如何体现？

答：全面实行准入前国民待遇加负面清单管理制度，是我国构建开放型经济新体制的重要举措，主要体现在四个方面：

一是政策透明。外资准入负面清单以统一、透明的方式，列明股权要求、高管要求等与准入前国民待遇不符的特别管理措施。

二是放宽准入。通过制订、修订外资准入负面清单，不断扩大开放，减少外资限制，精简负面清单。

三是平等对待。负面清单之外的领域不得对外资单独设置准入限制，确保市场准入内外资标准一致。准入后阶段对内外资企业一视同仁、平等对待。

四是简化管理。负面清单之外的领域按照内外资一致原则管理，实行以属地化备案为主的管理方式，目前基本实现在线办理。

今年3月出台的外商投资法明确规定，国家对外商投资实行准入前国民待遇加负面清单管理制度。将改革成果总结上升为法律，为实施外资准入负面清单及相关制度提供了基本法律遵循。

国家发改委会同商务部等部门以及各地方，认真做好新的负面清单落实工作。对于新开放措施涉及法规、文件调整的，推动按程序抓紧修订或废止，提高政策一致性。今年年底前，将全面取消外资准入负面清单之外的限制。

进一步扩大鼓励外商投资范围

问：制定《鼓励外商投资产业目录(2019年版)》的总体考虑是什么？

答：制定2019年版鼓励目录总的方向是，在保持鼓励外商投资政策连续性、稳定性基础上，适应经济全球化新形势，结合产业发展新情况、新特点，进一步扩大鼓励外商投资范围，促进外资在现代农业、先进制造、高新技术、节能环保、现代服务业等领域投资，促进外资优化区域布局，更好地发挥外资在我国产业发展、技术进步、结构优化中的积极作用。

2019年版鼓励目录是新时期我国外商投资促进工作的重要依据。从内容上看，包括两个子目录：一是全国鼓励外商投资产业目录，适用于全国，是外商投资产业促进政策。二是中西部地区外商投资优势产业目录，主要适用于中西部地区、东北地区，是外商投资区域促进政策。

(综合新华网)

住建部：积极创新城镇老旧小区改造投融资机制

新华社北京7月1日电 住房和城乡建设部副部长黄艳1日表示，为进一步全面推进城镇老旧小区改造工作，将积极创新城镇老旧小区改造投融资机制，吸引社会力量参与。

在国新办1日举行的国务院政策例行吹风会上，黄艳表示，2017年底，住建部在厦门、广州等15个城市启动了城镇老旧小区改造试点，截至2018年12月，试点城市共改造老旧小区106个，惠及5.9万户居民，形成了一批可复制可推广的经验。

她说，从试点及各地反馈的情况看，城镇老旧小区改造涉及面广，是一项系统工程，做好这项工作，需要破解三个难题：一是建立多元化投融资机制，加大改造资金筹集力度。二是地方加强统筹协调，强化基层组织建设，发动小区居民通过协商形成共识，积极参与老旧小区改造。三是在改造中因势利导，同步确定小区管理模式、管理规约及居民议事规则，同步建立小区后续管理机制。

黄艳表示，下一步住建部将重点做好五项工作：一是抓紧摸清当地城镇老旧小区的类型、居民改造意愿等需求，在此基础上明确城镇老旧小区改造的标准和对象范围。二是按照“业主主体、社区主导、政府引领、各方支持”的原则，在城镇老旧小区改造中积极开展“美好环境与幸福生活共同缔造”活动，加强政府引导和统筹协调，动员群众广泛参与，保证改造工作顺利推进、确保改造取得预期效果。三是积极创新城镇老旧小区改造投融资机制，包括探索金融以可持续方式加大支持力度，运用市场化方式吸引社会力量参与等。四是在城镇老旧小区改造基础上，顺应群众意愿，积极发展社区养老、托幼、医疗、助餐、保洁等服务。五是推动建立小区后续长效管理机制。

全国外资准入负面清单条目
48条 减至 40条

自贸试验区外资准入负面清单条目
45条 减至 37条

这些领域，进一步放宽或取消外商投资限制

- 交通运输领域**
取消国内船舶代理须由中方控股的限制。
- 基础设施领域**
取消50万人口以上城市燃气、热力管网须由中方控股的限制。
- 文化领域**
取消电影院、演出经纪机构须由中方控股的限制。
- 增值电信业务**
取消国内多方通信、存储转发、呼叫中心3项业务对外资的限制。
- 农业领域**
取消禁止外商投资野生动植物资源开发的规定。
- 采矿业领域**
取消石油天然气勘探开发限于合资、合作的限制，取消禁止外商投资钨、锡、萤石勘查开采的规定。
- 制造业领域**
取消禁止外商投资造纸、重铵生产的规定。

2019年版鼓励目录主要增加或修改的内容

- 在电子信息产业，新增5G核心网设备、集成电路用刻蚀机、芯片封装设备、云计算设备等条目。
- 在装备制造业，新增或修改工业机器人、新能源汽车、智能汽车关键零部件等条目。
- 在现代医药产业，新增细胞治疗药物关键原材料、大规模细胞培养产品等条目。
- 在新材料产业，新增或修改航空航天新材料，单晶硅、大硅片等条目。
- 在商务服务业，新增或修改工程咨询、会计、税务、检验检测认证服务等条目。
- 在商贸流通领域，新增或修改冷链物流、电子商务、铁路专用线等条目。
- 在技术服务领域，新增人工智能、清洁生产、碳捕集、循环经济等条目。
- 在云南、内蒙古、湖南等具有特色农业资源、劳动力优势省份新增或修改农产品加工、纺织服装、家具制造等条目。
- 在安徽、四川、陕西等电子产业集群加快发展省份新增一般集成电路、平板电脑、通讯终端等条目。
- 在河南、湖南等交通物流网络密集省份新增物流仓储设施、汽车加气站等条目。

7月A股红盘开局 沪深股市量价齐升

新华社上海7月1日电(记者 潘清) 受利好因素带动，7月A股红盘开局，1日沪深股市量价齐升。上证综指重返3000点整数位，深市三大股指涨幅均超过3%。

当日上证综指开盘就突破了3000点整数位，报3024.62点。早盘探低3014.69点后沪指开始稳步上行，尾盘以接近全天最高点的3044.90点报收，较前一交易日涨66.02点，涨幅达到2.22%。

深市表现更为强劲。深证成指收盘报9530.46点，涨352.15点，涨幅高达3.84%。创业板指数涨3.75%至1568.16点，中小板指数涨4.04%，收报5908.05点。

伴随股指强势上行，沪深两市个股普涨，仅百余只交易品种下跌。不计算ST股，两市涨停个股超过100只。

除贵金属板块逆势下跌外，其余行业板块均录得不同涨幅。元器件、电子设备板块领涨，且涨幅超过或达到6%；白酒、家电、软件服务板块涨幅也在4%以上。

沪深B指同步收高，上证B指涨1.62%至301.72点，深证B指涨2.96%至991.79点。

沪深两市分别成交2665亿元和3476亿元，总量突破6100亿元，显示市场人气显著回升。

多地实施国六机动车排放标准

新华社北京7月1日电 7月1日起，北京、上海、天津、河北、广东等多地开始实施国六排放标准。部分地区提前实施国六排放标准，在国家加大汽车生产监督力度的同时，汽车生产和相关企业也将面临新的挑战。

生态环境部新闻发言人刘友宾日前表示，近年来，随着人们生活品质不断改善，汽车保有量不断增加，在给生活带来便利的同时，也成为空气污染的重要来源。

目前，有汽车生产厂家、车型检测机构以及经销商反映，多地提前实施国六排放标准，对当前汽车销售造成了不小压力。

刘友宾表示，从技术和产业准备情况看，汽车生产企业已完成大部分车型国六开发工作，目前已进入量产销售阶段。截至2019年6月20日，已有99家轻型车企业2144个国六车型、60家重型车生产企业896个国六车型进行了环保信息公开。从汽车销售市场看，国六车型已全面上市，市场基本实现平稳过渡。

近期，中国汽车工业协会行业信息部主任助理李虹在月度数据发布会上表示，随着符合国六标准的车型不断增加，以及减税降费、促进消费等一系列政策措施效果的持续显现，将为乘用车市场带来相对积极的作用，新能源汽车产销有望继续保持较快增长。



2019年6月25日，无人机拍摄的北京大兴国际机场航站楼。截至6月30日，北京大兴国际机场各建设主体负责的主要工程项目均如期顺利竣工，完工项目一次验收合格率均达100%。大兴国际机场工作重心从工程建设转入准备投入运营。 新华社发

高价回收茅台酒

衡阳站 (老酒收购)

鉴定 评估 变现

高价回收茅台酒 (活动最后7天)

另收购1999年以前的生产的高度五粮液、剑南春、酒鬼酒、郎酒、董酒。各种洋酒、虎骨药酒等陈年老酒！老酒本身就难以保存，为了避免老酒出现蒸发、品相破坏、价值丧失等现象。在此提醒大家，请您抓紧时间清理家中现有的上述老酒及时变现，以免造成不必要的损失和浪费！

正规收购 诚信第一
需要上门的市民请拨打公司
免费电话：400 886 0179
(我们会在2小时内上门，非卖勿扰)
短信、微信发送至 198 5141 8597

收购时间：2019年7月2日早上7:30—2019年7月8日中午12:00截止。工作时间：上午7:30—晚上8:00。请大家莫失良机！对于年纪偏大或交通不便的市民，衡阳各县(市)区我们均提供免费上门服务，价格不变。

收购地址：衡阳市蒸湘北路3号(神龙大酒店10楼1003会客室)大洋百货斜对面。楼下不设人员接待，到酒店大堂直接乘电梯至10楼即到。
来时乘车路线：乘公交车101、102、115、121、139、145、172路到宇元方向城站，104、106、108、128、157、158、162、179、180、447、449路到莲湖广场站下车即到！

1斤装茅台酒53度及以上全品相不跑酒价格	
年份	价格
2016年茅台酒	1600元/瓶
2015年茅台酒	1650元/瓶
2014年茅台酒	1700元/瓶
2013年茅台酒	1800元/瓶
2012年茅台酒	1900元/瓶
2011年茅台酒	2000元/瓶
2010年茅台酒	2100元/瓶
2009年茅台酒	2200元/瓶
2008年茅台酒	2400元/瓶
2007年茅台酒	2500元/瓶
2006年茅台酒	2600元/瓶
2005年茅台酒	2800元/瓶
2004年茅台酒	3000元/瓶
2003年茅台酒	3200元/瓶
2002年茅台酒	3300元/瓶
1999年茅台酒	3400元/瓶
2000年茅台酒	3700元/瓶
1998年茅台酒	4000元/瓶
1997年茅台酒	4200元/瓶
1996年茅台酒	4300元/瓶
1995年茅台酒	4500元/瓶
1994年茅台酒	7300元/瓶
1993年茅台酒	7500元/瓶
1992年茅台酒	7700元/瓶
1991年茅台酒	7900元/瓶
1990年茅台酒	8700元/瓶
1989年茅台酒	10000元/瓶
1988年茅台酒	11000元/瓶
1987年茅台酒	12000元/瓶
1986年茅台酒	13000元/瓶
1985年茅台酒	14000元/瓶
1984年茅台酒	15000元/瓶
1983年茅台酒	16000元/瓶
1982年茅台酒	17000元/瓶
1981年茅台酒	18000元/瓶
1980年茅台酒	19000元/瓶
1979年茅台酒	20000元/瓶
1978年茅台酒	22000元/瓶
1977年茅台酒	24000元/瓶
1976年茅台酒	26000元/瓶
1975年茅台酒	30000元/瓶
1974年茅台酒	35000元/瓶
1973年茅台酒	40000元/瓶
1972年茅台酒	45000元/瓶
1971年茅台酒	50000元/瓶
1970年—1958年茅台酒	按保存情况，价格面谈！